Al Dirigente scolastico

Oggetto: rimostranza ai sensi dell’articolo 17 del T. U. 3/1957

Il/La sottoscritta, _________________________ docente presso questa Istituzione scolastica, in riferimento all’ordine di servizio del _______________ con la quale si chiede alla sottoscritta di_______________________________________________, formula rimostranza ai sensi dell’articolo 17 del T. U. 3/1957 , in quanto ritiene illegittima la disposizione ricevuta per i seguenti motivi:

· Non esiste alcuna delibera del Collegio dei docenti relativa alla somministrazione (correzione) delle prove invalsi

· Essa non figura negli impegni previsti dal Piano annuale delle attività, di cui al contrario è parte integrante l’orario delle lezioni. Esso prevede che il sottoscritto sia in servizio nella tal ora nella classe__________

· Non risulta dalla normativa citata alcun obbligo individuale di somministrazione (correzione) delle prove invalsi, vista anche l’assenza di una delibera collegiale

· L’ordine ricevuto configura quindi come richiesta illegittima di una prestazione non obbligatoria con conseguente sospensione del servizio per l’espletamento di pratiche non previste dalla funzione docente così come definita nel CCNL e, nel merito della valutazione, dalla L.53/2003 art 3
(eventualmente, solo nel caso si intenda ottemperare all’ordine se reiterato)

Il/La sottoscritta si riserva, qualora l’ordine sia rinnovato, di adire le vie legali per far valere i propri diritti. 

__________________,_________ 

  


Distinti saluti

